

Je po 11-11-11, a co teď?

Vloženo 17. 11. 2011



Jennifer Hoffman

11-11-11 byl zvláštní den, jehož význam sahá daleko za jedinečnou číselnou kombinaci jeho data. Byl výjimečný, protože celý svět sdílel jeho naději, požehnání a význam. Po celém světě se rozhovory lidí točily okolo osvícení, možností a potenciálů. Avšak svět neskončil (a ani skončit neměl) a my pokračujeme ve své cestě životem.

Nyní, když 11-11-11 přišel a zase odešel, se musíme zaměřit na dny následující. Učiníme tak praktikováním integrace, setrváním v souladu s našimi záměry a jejich uváděním do praxe. **Jako u kteréhokoliv jiného energetického daru, důležité je to, co uděláme po jeho obdržení.** Jednoduše řečeno: **Vesmír doručí energetický balíček, ale my ho musíme otevřít a rozhodnout se, jak s jeho obsahem naložíme.**

Vždy mám pocit, že dny následující velký posun jsou poněkud obyčejné či že jsou dokonce do určité míry zklamáním... Vnímáme přísun energie, často zakoušíme na fyzické úrovni velmi silné vedlejší účinky, a pak přijde zklamání, protože – navzdory všem očekáváním a aktivitám – svět vypadá stále stejně. Politici se nezměnili, války neskončily, lidé se stále hádají o totéž a svět nadále dělá dojem, že stojí na hraně propasti chaosu.

Jenže my vidíme jen špičku ledovce, a **právě naše touha po něčem jiném je oním signálem probíhající změny. Stejně jako je tomu v našich životech, dochází k ní zevnitř ven.** To, co vidíme na povrchu, vůbec nic nevyovídá o tom, co se děje pod ním.

Nejlepším způsobem využití energií po 11-11-11 je udržovat každodenně v činnosti naše záměry. Namísto poměřování výsledků podle toho, co se děje, si musíme zvyknout je vidět jako by se odehrávaly právě teď – jejich fyzická manifestace je až tím posledním aspektem.

Pokud chceme dosáhnout mistrovství a jednat jako praví spolu-stvořitelé, musíme do svých duchovních cvičení a praxe vnést více disciplíny. Neznamená to nezbytně, že bychom museli meditovat každý den, ale znamená to rozhodně, že bychom si přinejmenším měli začít uvědomovat sebe sama jako duchovní bytost a měli bychom zůstat ve spojení s touto energií a naší spoluvůrčí silou. **Nejsme vydáni na milost a nemilost času, osudu, karmě nebo Vesmíru. Je třeba, abychom sami sebe viděli jako mistry a své mistrovské nástroje využívali ke stvoření života a světa, v nichž chceme žít.**

Nyní je nám všem k dispozici velmi silná energie, avšak využít ji musíme vědomým a záměrným způsobem. Znamená to též, že bychom se měli stát „sobeckými“ ve smyslu naplňování našich vlastních potřeb. **Je načase, abychom ve svém životě stavěli sebe sama na první místo...** což ovšem neznamená, že kolem sebe vystavíme neproniknutelné zdi.

Znamená to nastavit v našich životech energetické hranice, které zajistí, že to, s čím jsme ve styku a čím se zabýváme, je pro naše nejvyšší dobro, slouží k naší podpoře a ujištění, a je to v souladu s tím, co chceme stvořit.

Nezapomínejte na dýchání, neboť dech představuje naše spojení se Zdrojem (udržuje nás naživu), a čím více budeme uzemnění, soustředění ve svém středu a v souladu se svým záměrem, tím více bude naše životní zkušenost láskyplná a naplňující.

Copyright ©2011 Jennifer Hoffman & Enlightening Life OmniMedia, Inc. www.urielheals.com

(Reprodukce českého překladu v nezkrácené podobě je povolena pro jakékoliv médium, pokud je připojen odkaz na původní zdroj a tato poznámka – pro www.reiki-centrumpraha.cz přeložila Lucka K.)

Vloženo jako: [Aktuální dění v souvislosti se Vzestupem planety Země](#) | [Žádné komentáře](#)